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HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279774/answer/279878




3mpaBcTByiiTe! B BaieMm ciydae s TOCOBETYIO poxkKaTh U HabmiomaThcsa B CaHKT-IIeTepOypre, B
[TeguaTpuiyeckoM YHUBEPCUTETE. B 3TOM yupekOoeHWU eCTh 'PaMOTHBEIE aKyIIEePH-THHEKOJIOTH, U
HEOHATOJIOTH, U yposory. [Ins obpamienus: B CIIGITIMY BaM mosKHEBI IaTh KBOTY.



